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Fail Items
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Name

1.2 Verifier

1.3.1 Manager

2.1.1 Calculation Controller



Fail Unit
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Fail Unit
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Fail Case Specification

Team3_NPS_000_002
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Input Output

Network Data =

{“Admin”, “usradd”,”123456

78900”}

Account Storage =

{“Admin”}

TargetUsername

재입력 요구

-------------------------------

TargetUsername =

{“1234567890”}



Fail to Pass

Team3_NPS_000_002
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Fail Case Specification

Team3_NPS_001_005
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Input Output

Verified Data =

{ 0, 0, 0}

Pause Data = {True}

Print Now = {“Q1”}

call Stop

------------------------------------

don’t call Stop

Random Result



Fail to Pass

Team3_NPS_001_005
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T2 System Test
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Test 
Identification
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Test Identification

T2_NPS.STC.000.000

Feature Valid / Invalid Value

사용자 검증 테스트 ∙ 사용자 목록에 들어있는 사용자가 아닐
경우에는 명령어 입력을 받지 않는다. 
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Test Identification

T2_NPS.STC.001.000

Feature Valid / Invalid Value

관리자 명령어 테스트 ∙ 사용자를 추가 할 경우 사용자의 이름이 중복

된 경우 추가하지 않는다.

∙ 사용자를 삭제 할 경우 사용자 이름이 있는지

확인하고 있을 경우에만 삭제하고 없을 경우 삭

제하지 않는다.

∙ 사용자 목록을 확인할 경우 사용자 목록을 출

력한다.

∙ 관리자만이 사용자 추가 및 삭제 , 유저확인을

할 수 있다.

∙ 관리자만이 리필 명령을 줄 수 있다.
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Test Identification

T2_NPS.STC.002.000

Feature Valid / Invalid Value

프린트 가능 여부

테스트

∙ 대기 가능한 출력물 상태가 max인 경우 출력

이 불가능하다.

∙ 종이와 잉크의 잔량이 사용자의 요청보다 적

을 경우 출력이 불가능하다.
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Test Identification

T2_NPS.STC.003.000

Feature Valid / Invalid Value

프린트 기본 기능

테스트

∙ 중지 버튼이 눌리면 현재까지 진행 된 상태만 파일에 저

장 된다.

∙ 출력물의 저장 이름은 현재년도 월 일 시 초로 저장된다.

∙ 현재 진행중인 출력이 완료된 후 해당 출력을 진행한다.

∙ 충전 중일 경우에 출력요청이 올 경우에 대기열로 돌린

다.

∙ 출력 중일 경우에 출력요청이 올 경우에 대기열로 돌린

다.

∙ 한 사용자가 중복으로 프린트 요청을 할 수 없다.

∙ 여러 사용자가 동시에 출력을 요청할 경우, 가장 먼저 온

순서대로 출력한다.
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Test Identification

T2_NPS.STC.004.000

Feature Valid / Invalid Value

LCD 화면 테스트 ∙ 항상 프린터의 현재상태를 LCD에 출력한다.
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Test 
Specitification
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Test Specification

T2_NPS.STC.000.000

Input Specification Output Specification

Network Input = {userD a.txt }

userDB = {userA,userB,userC}

Network Output =

{“Not exist User“}
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Test Specification

T2_NPS.STC.001.000 ~ T2_NPS.STC.001.001

Input Specification Output Specification

Network Input =

{Admin Reg userA}

UserDB = {userA, userB, userC}

Network Output =

{“Register Already!!”}

Network Input =

{Admin Del userA}

UserDB = {userA, userB, userC}

Network Output =

{“Delete User userA”}
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Test Specification

T2_NPS.STC.001.002 ~ T2_NPS.STC.001.004

Input Specification Output Specification

Network Input =

{Admin Del userA}

UserDB = {userB, userC}

Network Output =

{“Not register User in DB”}

Network Input =

{Admin Show UserList}

UserDB = {userA, userB}

Network Output =

{“-UserList-, userA, userB”}

Network Input =

{userA Reg userC}

UserDB = {userA, userB, userC}

Network Output = {auth error}
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Test Specification

T2_NPS.STC.001.005 ~ T2_NPS.STC.001.007

Input Specification Output Specification

Network Input =

{userA Del userB}

UserDB = {userA, userB, userC}

Network Output = {auth error}

Network Input =

{userA Show UserList}

UserDB = {userA, userB, userC}

Network Output = {auth error}

Network Input =

{Admin De userA}

UserDB = {userA, userB, userC}

Network Output =

{“Incorrect Command!!”}
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Test Specification

T2_NPS.STC.001.008 ~ T2_NPS.STC.001.010

Input Specification Output Specification

Network Input = {Admin Reg}

UserDB = {userA, userB, userC}

Network Output =

{“Please Input Targer ID”}

Network Input =

{Admin Reg userD}

UserDB = {userA, userB, userC}

Network Output =

{“Add Success!!”}

UserDB =

{userA, userB, userC, userD}

Network Input =

{Admin Del userB}

UserDB = {userA, userC}

Network Output =

{“B is not exisist!!”}
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Test Specification

T2_NPS.STC.001.011 ~ T2_NPS.STC.001.013

Input Specification Output Specification

Network Input =

{Admin Del userA}

UserDB = {userA, userC}

Network Output =

{“Delete Success!!”}

UserDB = {userC}

Network Input = {Admin A4 10}

INK = 2860 PAPER = 90

INK = 2860

PAPER = 100

Network Input = {Admin ink 140}

INK = 2860 PAPER = 90

INK = 3000

PAPER = 90
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Test Specification

T2_NPS.STC.001.014 ~ T2_NPS.STC.001.016

Input Specification Output Specification

Network Input = {Admin A4 200}

INK = 2860 PAPER = 90

Network Output =

{“Exceed Full amount of charge”}

Network Input = {Admin ink 200}

INK = 2860 PAPER = 90

Network Output =

{“Exceed Full amount of charge”}

Network Input =

{A A4 paperAmount or

A ink inkAmount}

Network Output = {auth error}
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Test Specification

T2_NPS.STC.002.000 ~ T2_NPS.STC.002.001

Input Specification Output Specification

Network Input = {userA a.txt}

출력중 = {userB , a.txt }

대기열 = {Full}

a.txt = {INK(250),PAPER(2)}

Network Output =

{ OverFlow! Waiting

Number is 5}

Network Input = {userA a.txt}

INK = 120 PAPER = 68

a.txt = {INK(250),PAPER(2)}

Network Output =

{ Ink is not enough…

Request Admin}
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Test Specification

T2_NPS.STC.002.002~ T2_NPS.STC.002.003

Input Specification Output Specification

Network Input = {userA a.txt}

INK = 280 PAPER = 0

a.txt = {INK(250),PAPER(2)}

Network Output =

{Paper is not enough…

Request Admin.}

Network Input = {userA a.txt}

INK = 0 PAPER = 0

a.txt = {INK(250),PAPER(2)}

Network Output = 

{Ink&Paper are not enough...R

equest Admin.}
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Test Specification

T2_NPS.STC.003.000 ~ T2_NPS.STC.003.001

Input Specification Output Specification

Network Input = {stop print}

a.txt = {INK(250),PAPER(2)}

currenttime.txt =

{“현재 인쇄중이던 곳”}

Network Input for userA = 

{stop print}

currenttime.txt = 

{“현재 인쇄중이던 곳”}
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Test Specification

T2_NPS.STC.003.002~ T2_NPS.STC.003.004

Input Specification Output Specification

Network Input = {userA a.txt} currenttime.txt

대기열 = {“a.txt”,”a.txt”,”a.txt”}

출력중 = {“a.txt”}

대기열 = {“a.txt”,”a.txt”}

Print Now = {“a.txt” }

Network Input = {userA a.txt } 

대기열 = { }

출력중 = { }

대기열 = {“a.txt”}

출력중 = { }
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Test Specification

T2_NPS.STC.003.005 ~ T2_NPS.STC.003.006

Input Specification Output Specification

Network Input = {userB b.txt }

대기열 = {“a.txt”}

출력중 = {userA “a.txt”}

대기열 = {“a.txt”,”b.txt” }

출력중 = {userA “a.txt”}

Network Input = {userB b.txt } 

대기열 = { }

출력중 = {userB “b.txt”}

대기열 = {“b.txt”}

출력중 = {userB “b.txt”}
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Test Specification

T2_NPS.STC.003.007 ~ T2_NPS.STC.003.008

Input Specification Output Specification

Network Input1 = {userB a.txt }

Network Input2 = {userA a.txt }

대기열 = { }

출력중 = {userA “a.txt”}

대기열 = 

{ userB a.txt, userA a.txt} 

출력중 = {userA “a.txt”}

Network Input

= {userA a.txt}

currenttime.txt이 enter로 1장

당 잘 구분되어 있는지 여부
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Test Specification

T2_NPS.STC.003.009 ~ T2_NPS.STC.003.010

Input Specification Output Specification

Network Input = {userB b.txt }

대기열 = {“a”,a”,”a”,b”}

출력중 = {userA “a.txt”}

INK = 0             PAPER = 0

Network Output = 

{can’t print}

Network Input = {userB b.txt }

대기열 = {“a.”,”a”}

출력중 = {userA “a.txt”}

INK = 0             PAPER = 0

Network Output = 

{can’t print}
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Test Specification

T2_NPS.STC.003.011 ~ T2_NPS.STC.003.012

Input Specification Output Specification

Network Input = {userB b.txt }

대기열 = {“a”,a”,”a”,b”,”a”}

출력중 = {userA “a.txt”}

INK = 0              PAPER = 0

Network Output = 

{can’t print}

Network Input = {userB b.txt }

대기열 = {“a”,”a”}

출력중 = {userA “a.txt”}

INK = 2200         PAPER = 0

Network Output = 

{can’t print}
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Test Specification

T2_NPS.STC.003.013 ~ T2_NPS.STC.003.014

Input Specification Output Specification

Network Input = {userB b.txt }

대기열 = { }

INK = 2200          PAPER = 0

Network Output = 

{can’t print}

Network Input = {userB b.txt }

대기열 = { }

INK = 0              PAPER = 60

Network Output = 

{can’t print}
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Test Specification

T2_NPS.STC.003.015

Input Specification Output Specification

Network Input = {userB aa.txt}

INK = 3000     PAPER = 100

Network Output = 

{File not exist!}
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Test Specification

T2_NPS.STC.004.000

Input Specification Output Specification

Network Input or NOT input Always Displaying

Screen_Interface.txt = 

{now_paper, now_ink,username, 

printpaper, needpaper, printing, 

stop, nextuser, nextcontentpaper }
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Result
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Result

Test Case Identifier Result

T2_NPS.STC.000.000 Pass

-41-

T2_NPS.STC.000.000



Result

Test Case Identifier Result

T2_NPS.STC.001.000 Pass

T2_NPS.STC.001.001 Pass

T2_NPS.STC.001.002 Pass

T2_NPS.STC.001.003 Pass
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T2_NPS.STC.001.000 ~ T2_NPS.STC.001.003



Result
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T2_NPS.STC.001.004 ~ T2_NPS.STC.001.008

Test Case Identifier Result

T2_NPS.STC.001.004 Pass

T2_NPS.STC.001.005 Pass

T2_NPS.STC.001.006 Pass

T2_NPS.STC.001.007 Pass

T2_NPS.STC.001.008 Pass



Result
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T2_NPS.STC.001.004 ~ T2_NPS.STC.001.008



Result

Test Case Identifier Result

T2_NPS.STC.001.009 Pass

T2_NPS.STC.001.010 Pass

T2_NPS.STC.001.012 Pass

T2_NPS.STC.001.013 Pass

T2_NPS.STC.001.014 Pass

T2_NPS.STC.001.015 Pass

T2_NPS.STC.001.016 Pass
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T2_NPS.STC.001.009 ~ T2_NPS.STC.001.016



Result
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T2_NPS.STC.001.016



Result

Test Case Identifier Result

T2_NPS.STC.002.000 Pass

T2_NPS.STC.002.001 Pass

T2_NPS.STC.002.002 Pass

T2_NPS.STC.002.003 Pass
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T2_NPS.STC.002.000 ~ T2_NPS.STC.001.003



Result

Test Case Identifier Result

T2_NPS.STC.003.000 Pass

T2_NPS.STC.003.001 Fail

T2_NPS.STC.003.002 Pass

T2_NPS.STC.003.003 Pass

T2_NPS.STC.003.004 Pass

T2_NPS.STC.003.005 Pass

T2_NPS.STC.003.006 Pass

-48-

T2_NPS.STC.003.000 ~ T2_NPS.STC.003.006



Result
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T2_NPS.STC.003.001



Result
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T2_NPS.STC.003.006



Result

Test Case Identifier Result

T2_NPS.STC.003.007 Fail

T2_NPS.STC.003.008 Fail

T2_NPS.STC.003.009 Fail

T2_NPS.STC.003.010 Fail

T2_NPS.STC.003.011 Pass

T2_NPS.STC.003.012 Pass

T2_NPS.STC.003.013 Pass

T2_NPS.STC.003.014 Pass

T2_NPS.STC.003.015 Pass
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T2_NPS.STC.003.007 ~ T2_NPS.STC.003.014



Result
-52-

T2_NPS.STC.003.007 ~ T2_NPS.STC.003.010



Result
-53-

T2_NPS.STC.003.007 ~ T2_NPS.STC.003.010



Result
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T2_NPS.STC.003.007 ~ T2_NPS.STC.003.010



Result
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T2_NPS.STC.003.007 ~ T2_NPS.STC.003.010



Result
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T2_NPS.STC.003.007 ~ T2_NPS.STC.003.010



Result

Test Case Identifier Result

T2_NPS.STC.004.000 Fail
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T2_NPS.STC.004.000



Result
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T2_NPS.STC.004.000



Result
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T2_NPS.STC.004.000



Summary
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Summary

Total Test Case 38

Fail 6

Pass 32
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T2_NPS.System Test Case
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